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道路がもっと好きになる。
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　１月、新潟は雪が舞う寒さ厳しい季節となりました。この時季、ほとんどのボラン
ティア団体は活動をお休みしていることと思います。春になり活動を再開できるの
が待ち遠しいですね。
　今回の「かわら版」は、これまでボランティア・サポート・プログラムで、活動してき
た１４のボランティア団体の去年一年間の活動の様子や今年の抱負を紹介しま
す。活動を振り返って思ったことや気付いたことなど、いろいろあると思いますが、
春からのボランティア活動を更に充実したものにしましょう。

若久美会吉田町花と緑を楽しむ会

ボランティア活動、この一年

歩道の清掃では空き缶が沢山
ありました。今年は植裁帯に
花を植えて、道路をもっと綺
麗にしたいと思います。

じゃがいもの会 西蒲原郡分水町五千石第一第二長寿会

いくつもの植裁帯が連なるフラワーロードには、年に２
回、花の帯が咲きそろいます。道路を通行する皆さんに、
うるおいと、やすらぎをあたえられるように、フラワー
ロードを花いっぱいにしていきたいと考えております。

歩道のゴミ拾いに加えて、今
年からは花壇の管理も行いた
いと思います。

大河津橋両側の歩道の清掃、笈ヶ島の花壇の管理
をしました。みなさん、水と桜が美しい町、分水
の美化にご協力をお願いします。



大島上組会白根楽友会ＧＢクラブ

サルビアやマリーゴールドなどの花を６００本植
えました。今年も花をいっぱい咲かせたいと思い
ます。

整備された植裁帯に、みんなで
花を植えました。国道を利用さ
れる方々から「やすらぎ」を感
じられる地域にしたいと思いま
す。

朝日村連合婦人会 上黒瀬コスモスロードを育てる会

春先には、チューリップをプランターで咲かせてドラ
イバーの目を和ませています。村の花コスモスのPRと
交通事故のない国道になることを願っています。

コスモスロードを育てる会 朝日村母子福祉会

夏休みには子供達も参加し、み
んなで作業をしました。花が咲
き乱れ、ゴミのない綺麗な道路
になるといいと思います。

京ヶ瀬村のシンボルフラワー、コスモスが綺麗に
いっぱい咲きました。今年もコスモスを村いっぱ
い咲かせたいと思います。

歩道の花壇の手入れをしまし
た。活々とした美しさを感じ、
国道７号を通るのを楽しみにし
てもらいたいと思います。



会社の従業員とその家族の総勢約７０人で
歩道のゴミ拾いを行いました。これからも
積極的に取り組んで行きたいと考えていま
す。

安田バイパス付近の人達の協力で花壇を綺
麗にすることができました。これからも町
の美しい環境を守っていこうと思います。

地下道の清掃を行いました。皆さんが、い
つでも気持ちよく通行してもらえるような
地下道になるよう頑張ります。

　募集要綱及び申込書は新潟国道事務所の他、
各維持出張所もしくは管内の市町村の道路の管
理担当課にも備え付けてあります。
　具体的な活動計画など細かい取り決めは確認
書で行います。原則として活動期間は３年間（更
新可能）、活動回数は年間４回以上とします。
　詳しくは本誌裏面に記載のボランティア　サ
ポート　プログラム事務局（新潟国道事務所　管
理第一課）までお問い合わせください。

荒川町ふれあい広場実行委員会 水澤化学労働組合中条地区

安田町老人クラブ連合会

　ボランティア団体の皆さん、去年一年ご苦労様でした。皆さんのおかげで道路が綺麗に保た
れ、気持ちよく通ることができます。　今年も健康に気を付けて、また作業をする際には安全に充
分に注意して、ボランティア活動をもっともっと盛り上げて行ってほしいと思います。
　みんなで楽しくボランティア活動！今年もよろしくお願いします。

中条町半山町内会

　新潟国道事務所では、地域の皆様や企業、団体等の方々に国道の歩道清掃、花壇の
草花や植え込み、樹木の手入れなど道路美化活動に参加していただけるボランティア団
体を募集しています。道路愛護団体からの移行も可能です。
　参加を希望される団体は「ボランティアサポートプログラム実施団体募集要綱」をご覧い
ただき内容をご確認いただいた上で、「ボランティアサポートプログラム実施団体認定申
込書」に必要事項をご記入いただき、新潟国道事務所　管理第一課まで送付ください。

クロッカスの球根５，０００個を植えまし
た。作業の最終日には、みんなでトン汁を
食べました。今年は更に充実した活動を考
えています。

あなたもボランティア活動しませんか？　参加団体　大募集！！

実施団体
市民グループ等

協力者
市町村

道路管理者
工事事務所・出張所等

●清掃活動

●樹木等の管理

●その他

●収集ゴミの回収・処理

●実施団体の連絡窓口

●用具の支給

●サインボードの設置

●安全指導

●傷害保険への加入

●事務局



どんどん活用ください！

№ 人数

1 バイパスシティ村上 村上市本町地先 約１０名

2 ㈱川崎商会村上支店 村上市本町田口地先 約５名

3 天神岡区 村上市山辺里～四日市 約１０名

4 須頃小学校６年生 三条市上須頃　地下横断歩道 約１５名

国土交通省　北陸地方整備局　新潟国道事務所　管理第一課

住所　〒950-0912　新潟市南笹口２丁目１番６５号

電話　025-246-7764　　　ＦＡＸ　025-246-7767　　　ＵＲＬ　http://www.2159.go.jp

新規に４団体がボランティア・サポート・プログラムに登録されました。

ボランティア・サポート・プログラム事務局

団体名 地先名

活動にあたっては、事故の無いようにお願いします。道路を地域の財産として可愛がってください。

各ボランティア団体は、活動を行った
都度「活動報告書」に写真を添えて、事
務局まで提出願います。

新潟国道事務所では２月にボランティ
ア団体、協力市町村との意見交換会を
予定しています。これは平成１４年１月に
行ったものに引き続き２回目になりま
す。日頃の活動で思っていることや気付
いたこと、平成１５年春からの活動予
定、支給品の要望などを聞きたいと思い
ます。
また、３月には全国的なボランティア・

サポート・プログラムのシンポジウムの
開催を予定しています。

このかわら版は新潟国道事務所の
ホームページ「みちナビ新潟」でも見るこ
とができます。ＴＯＰページの「にいこく
ニュース！」もしくは「ボランティア・サ
ポート・プログラムinにいこく」のバナーに

事務局からのお知らせ

http://www.hrr.mlit.go.jp/road/vsp/index.html

ボランティア サポート プログラム ｉｎ北陸
ホームページアドレス

ボランティア団体のみなさんが、
活動に関する意見や要望、活動の
予定及び結果報告をもっと気軽に
行えるよう、新潟国道事務所ではイ
ンターネットを活用した、ボランティ
ア団体専用の掲示板を設置しまし
た。
下記のホームページアドレスから

「ボランティア サポート プログラ
ム ｉｎ北陸」のＴＯＰページに入り、
「管内活動団体の紹介・活動状況」
をクリック。各団体の紹介ページの
右下にある「実施団体 書き込みボ
タン」をクリックし、各団体ごとに定
めたパスワードを入力すれば書き
込みができます。
活動報告を掲載する際には、作

業の様子を撮った写真の画像ファ

インターネットで
情報交換＆活動報告

Ｖ・Ｓ・Ｐ掲示板


